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гр. София,  28.09.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 28.09.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Румяна Лилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Деница Митрова 

Николай Ангелов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Димитров, като разгледа дело номер 8072 по описа за 2012 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 14,05 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА ОБЛАСТ” – 

редовно призован, не изпраща представител за участие в производството. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – нередовно призован, не се явява, не изпраща представител 

за участие в производството. 

 

СЪДЪТ 

КОНСТАТИРА, че изпратената до ответника по касация призовка е изпратена на 

адреса на адв. Г., посочен в пълномощно на лист 25 от папката на дело № 16135/2010 

г. по описа на СРС, без Г. да е посочена като адресат. Освен това дружеството е 

призовано чрез адв. А. А., който, видно от документите по делото, не е представител 

на дружеството към момента, както в хода на производството пред въззивната 

инстанция, така и пред настоящата. 

 

За СГП се явява прокурор Димитров. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Налице е процесуална пречка за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание. Предвид нередовната процедура по призоваване, моля делото да 

бъде отложено за друга дата. 

 

След като съобрази докладваните по-горе обстоятелства във връзка с връчването на 

призовката на дружеството ответник по касация,  

Административен съд София-град, Дванадесети касационен състав намира, че са 



налице процесуални пречки за даване ход на делото, с оглед на което 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 19.10.2012 Г. ОТ 14,00 ЧАСА, за която дата и 

час касаторът и прокуратурата – редовно призовани. 

ДА СЕ ПИРЗОВЕ ответникът по касация, като призовката до дружеството се изпрати 

на коректен адрес, изготвена след извършена справка в Търговския регистър относно 

адреса на дружеството, както и на адреса на адв. Г. (лист 25 от делото пред СРС).  

 

Съдебното заседание приключи в 14,08 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


